

山城古风啸明月 赛场腾跃谱新曲

2025 张家口城市联赛精彩纷呈,促进赛事经济跨越式发展

本报讯(记者 冯晶)近日,记者从2025张家口城市联赛新闻发布会了解到,2025年张家口城市联赛将继续设置足球、篮球、排球、滑冰(轮滑)、台球、电竞、羽毛球、啦啦队、定向、乐跑十大项目,更加注重观众参与,赛事经济的发展。

全年龄参与 全季节覆盖

2025年的张家口城市联赛将坚持树立品牌化战略,打造群众喜闻乐见的全民健身赛事。在赛制设置方面,重点组织团体赛,推广积分制,放宽参赛限制,优化办赛地点,根据参赛人群特点科学安排开赛时间,实现联赛全年龄参与、全季节覆盖。持续拉长赛事周期。大幅提升赛事供给,持续保持群众热度。着力引

导团体参赛。重点开展以家庭、学校、单位、县区及俱乐部为单元的团体赛、积分赛,不断拓宽参与人群范围。全面优化办赛时间。根据不同赛事特点、参赛人群,灵活选择周末、节假日和学生课后时间办赛,方便群众参与。

职业化办赛 提赛事品质

2025年的张家口城市联赛将坚持推广职业化办赛模式,全面提升联赛参与体验。从联赛机制、仪式、项目执裁、场地选择等方位全面入手,着力提升城市联赛专业化水平。今年将开始推行升降级制度、转会制度等,增强赛事的多样性、竞争性和活力。张家口市体育局还将为有条件的室外体育场地增设遮阳棚、防雨设施、照

明设施等,联赛场地也将多数安排在带观众席的场地举办,方便群众近距离现场观赛。

发挥赛事牵引 助力赛事经济

2025年的张家口城市联赛将全面推动赛事进景区、进街区、进商圈、进乡村、进学校,联合商务、文旅部门开发赛事“一日游”“半日游”、参赛购物优惠等活动,促进娱乐、购物等消费。进一步丰富赛事活动,带动场馆运营、装备制造、体育展示、健身指导、体育用品售卖等多业态融合发展。同时,将联赛青少年组比赛成绩与运动技能等级评定挂钩,与参加省级以上比赛的资格挂钩,以赛促训、以赛促教、以赛促学,推动青少年体育事业高质量发展。

信息资讯 >>>

动感狮城 活力街区

2024 沧州市首届社区运动会举办

本报讯(记者 冯晶)11月16日,“动感狮城·活力街区”2024沧州市首届社区运动会在沧州市运河区第十中学举办,吸引了500多名市民参赛。

本次比赛分为比赛项目和体验项目,比赛项目有运河同舟乐、狮城乾坤转、沧海勇破浪、狮悦冲关乐、沧海连体情、狮威山河力。体验项目有狮舞飞盘乐、狮城投壶韵。

运动场上,气氛热烈而紧张。运动员们如离弦之箭般在赛道上飞驰,他们挥洒着汗水,为了荣誉奋力拼搏。观众们的加油声此起彼伏,仿佛要冲破云霄。每一个精彩瞬间都让人热血沸腾,这场比赛,是速度与激情的碰撞,是毅力与勇气的较量。

经过激烈的角逐,南环小学教师代表队、亚龙湾社区代表队、晴川路社区信誉楼朝阳店代表队、机床厂社区代表队、十中教师代表队、沧州工贸学校代表队荣获前六名,西环中街社区代表队、沧州市第十中学学生代表队获得优秀组织奖,曙光社区神羊云律代表队、福泰隆

家具代表队、南环小学学生代表队获得团结拼搏奖,通翔园社区代表队、晴川路社区城市之光物业代表队、张家口银行晴川路支行代表队、市场街社区沧州蓝天学校代表队获得体育道德风尚奖。

活动主办方介绍,“动感狮城·活力街区”2024沧州市首届社区运动会还吸引了包括信誉楼、众福水业、养乐多、农夫山泉、0317火锅鸡等12家商家参展。挖掘体育消费潜力,引燃体育消费活力,为沧州体育经济发展注入新动力。本次开幕式过后,还将在社区、城市商圈、校园、体育场馆等地继续开展更多场次的赛事活动,推广普及全民健身文化,掀起全民健身的热潮。

同时,“赛事经济新模式,体育开拓新蓝海”——2024京津冀赛事经济座谈会也同步进行。座谈会特邀北京大学教授、河北体育学院教授,以及北京知名路跑赛事运营专家。深入探讨赛事经济新模式,为体育发展开拓新的发展空间。

展现自我 追逐梦想 “美丽省会”石家庄女子网球联赛启幕

本报讯(记者 冯晶)11月16日,石家庄网球节之“泸州老窖·国窖1573”第三届美丽省会石家庄女子网球联赛开拍。

此次联赛由石家庄市体育局、石家庄市体育总会联合主办,石家庄市网球协会承办,河北体育馆协办。作为国内唯一的业余女子网球联赛,赛事汇聚了50位来自石家庄的业余女子网球佼佼者,她们分为四支实力强劲的球

队,将在为期一个半月的赛程中展开共计54场激烈的对决。

此次赛事参赛选手涵盖了各个年龄层及不同技术水平,既有久经沙场的老将,也不乏崭露头角的新秀,为赛事注入了更多的观赏价值与竞技悬念。赛场上,她们以矫健的身姿、满腔的热情,以及精湛的技艺,尽情展现了对网球运动的无限热爱。

以武会友 传承国粹 唐山市举办全民健身大赛武术比赛

本报讯(记者 冯晶)11月17日,唐山市全民健身大赛武术比赛在唐山市体育中心多功能馆举办,百余名武术高手“以武会友”,展开角逐。

比赛现场,参赛选手充分展示了拳术及器械闪、展、腾、挪等各项武术技巧,他们或刚健有力、或行云流水、或威风凛凛的展现,让人目不暇接。精彩的角逐,不时赢得现场观众阵阵掌声和喝彩。本次比赛设竞赛项目分拳术(包括一类拳:形意拳、八卦掌、太极拳,二类拳:通臂拳、劈挂拳、翻子拳,三类拳:地躺拳、戳脚拳、螳螂拳、鹰爪拳、其它象形拳,四类拳:长拳、南拳、查拳、华拳、炮拳、洪拳、少林拳,其他类:民间特色拳种六合拳、梅花拳、连环拳等)、短器械、长器械、双器械、软器械等多个项目。选手年龄分布广泛,上到年逾花甲老者,下至稚嫩孩童。通过比赛,选手们不仅提高了武术技能和竞技水平,还共同感受了武术的魅力,传承中华武魂,弘扬国粹精神。

乐享山水 美骑鹿泉 2024 石家庄骑游大会顺利举行

本报讯(记者 冯晶)11月16日,2024石家庄骑游大会在石家庄鹿泉区举办,共有来自各地的800名骑行爱好者参加。活动为骑行爱好者提供一个展示自我、交流经验、享受骑行乐趣的绝佳平台。

本次骑游大会,以“骑聚鹿泉,美骑山前大道”为主题,旨在通过一系列精心策划的活动,推广骑行文化,倡导低碳、环保、健康的生活方式。大会集骑行体验、文化展示、旅游推广于一体,通过多元化的活动形式,全方位展示石家庄的城市魅力,同时推动骑行文化的普及与发展。比赛当日大家一同从鹿泉区全民健身中心出发,与初冬美景相伴,进行42公里的往返骑行。骑友们在骑行中,经过山前大道穿越城市的繁华与乡村的宁静,沿途领略大自然的秀丽风光。沿途的每一处风景都值得驻足欣赏,拍照留念,在整个骑行过程中,大家与美景为伴,尽情享受这段充满活力的旅程。